
Domača naloga 3 SJ-Skladnja

Iz spodnjega oklepajnega zapisa nariši drevo (končna vozlišča so črke):

[[[[ A [ B   P ]] C ] [ D [ E   R ]]] [ F [ G [[ H [ I   Č ]] [[ J [[[ K   S ] L ] [ M [ N   Š ]]]] O ]]]]]

Z zaimkovnim testom določi sestavnike v stavku (1). Na podlagi testov nariši sestavniško drevo in 
oklepajni zapis zgradbe. Za vsak sestavnik zapiši primer, ki ti pokaže, da je ta niz res sestavnik. Za 
konec nariši še drevo, ki ustreza ugotovljenemu oklepajnemu zapisu zgradbe. 

Če želite drevesa risati z računalnikom, si lahko inštalirate font za risanje dreves – arborwin, ki ga 
lahko snamete na tem naslovu - http://www.ung.si/~fmarusic/ung/sj_4/arborwin.ttf. 

(1) Naš Peter in sosedova Micka običajno zelo hitro pojesta doma pripravljene njoke.
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